

非法倒卖门票 男子被处行拘

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 康婷)在未经许可的情况下,男子关某龙在网上倒卖演唱会门票。5月18日,公安小店分局龙城派出所破获这起倒卖有价票证案,对关某龙处以行政处罚。

5月17日至18日,关某龙在未获取售票许可的情况下,通过某平台倒卖演唱会门票。

警方提醒,粉丝歌迷们要

票。5月18日下午1时许,民警根据线索在小店区阳平南路一酒店内,将关某龙抓获,并当场查获演唱会门票28张。

关某龙的行为已构成倒卖有价票证,根据《治安管理处罚法》的相关规定,公安小店分局依法对其作出行政拘留处罚。

通过正规的售票平台或官方网站购买演唱会门票;不随意点击陌生链接,以免陷入钓鱼网站;选择安全的付款方式,不轻易向陌生人转账;一旦发现被骗应及时报警,并保留好相关证据。

法律链接:

《治安管理处罚法》第52

条规定,有下列行为之一的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处一千元以下罚款;情节较轻的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款:伪造、变造、倒卖车票、船票、航空客票、文艺演出票、体育比赛入场券或者其他有价票证、凭证的;伪造、变造船舶户牌,买卖或者使用伪造、变造的船舶户牌,或者涂改船舶发动机号码的。

变造的国家机关、人民团体、企业、事业单位或者其他组织的公文、证件、证明文件的;伪造、变造、倒卖车票、船票、航空客票、文艺演出票、体育比赛入场券或者其他有价票证、凭证的;伪造、变造船舶户牌,买卖或者使用伪造、变造的船舶户牌,或者涂改船舶发动机号码的。

帅气警察小哥 收到别致锦旗

本报讯(记者 辛欣 通讯员 黄娜 文/摄)“以前只是在网上见到过,没想到自己也收到了这种特别酷的锦旗!”5月16日,因帮助群众找回遗失手机,柳巷派出所民警胡懿豪收到一面锦旗,上面印有“帅气靠谱,正道的光”的字样,接地气又诙谐幽默。

5月14日,女青年小白乘坐网约车来到开化寺街,下车后才发现手机落在了后座,好在她记得车牌号,于是连忙跑到附近的柳巷派出所求助。在民警的帮助下,她很快联系上当事司机,却得知手机不在车内,很可能被其他乘客捡走了。

于是,民警随司机在客运管理部门调取车内监控画面,确认小白的手机在她下车后被另一名乘客捡到。不过,二人使用的是不同的约车平台,民警辗转协调,最终联系上捡到手机的乘客,对方同意在解



图为柳巷派出所民警收到一面别样的锦旗。

放北路万达广场附近归还手机。当天下午5时许,民警驱车载着小白来到约定地点,经核实身份和失物信息,将手机

物归原主。事后,小白定制了一面别出心裁的锦旗,并专程送至派出所,感谢民警胡懿豪热情相助。

进山“探险”被困 民警找回“驴友”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 赵婷)出于好奇、刺激心理,一名男子独自进山探险,不承想迷路被困,最终在民警的救助下才脱困。5月18日,阳曲县公安局通报了这起救助警情,提醒广大“驴友”注意安全。

事情发生在5月13日,当天傍晚时分,阳曲县公安局指挥中心接到报警,一名男子上山探险时迷路被困,请求公安机关救援。接到指令,杨兴派

出所值班民警迅速与求助人联系了解情况,并向派出所、乡政府汇报。随即,派出所与当地村委、林业等有关部门配合,协助开展搜救行动。

因天色已晚,事发地附近山高林密,且求助人手机因电量不足关机无法再次取得联系,这些都给搜救工作带来很大的困难。救援过程中,民警、辅警克服种种困难,最终经过一个多小时的巡山搜救,在一座高压输电

塔下发现求助人,并将他安全带回派出所。

经了解,求助人出于好奇徒步进山探险,一天下来疲惫不堪,最后在山顶附近迷了路。民警提示,“驴友”爬山时要走景区开放的正规游览道路,不攀爬野山、不走野路。如不慎遇到迷路、受伤等突发情况时,要保持冷静,第一时间报警求助,在保证安全的前提下,务必保持通讯畅通,在原地等待救援。

行驶途中犯困 轿车撞上半挂

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 冯宇睿)天气越来越热,驾驶员在驾驶时容易疲劳。5月20日,山西高速交警六支队通报了一起因疲劳驾驶引发的追尾事故,向大家发出警示。

5月12日下午2时18分,六支队五大队辖区高速公路发生一起轿车追尾半挂货车的事故。民警赶到现场调查得知,轿车驾驶人陈某事发当

日凌晨4时从甘肃出发一路驾驶来到我省,途中虽有在服务区停留,但并未充分休息。从行车记录仪记录的画面可以看到,发生事故前陈某的行驶轨迹已左右摇晃。最终,交警认定陈某负事故的全部责任。

民警提示大家,天气越来越热,容易使人疲倦,上路行驶前,一定要保证充足的休息。连续驾车不得超

过4个小时,且必须休息20分钟。同时,驾驶时尽量不要长期保持一个姿势,可开窗换气,长途驾驶最好有人替换。



扫码看视频

全国第34个助残日之际,特定于5月25日-26日在位于太原市建设北路190号中西医结合医院建设路门诊大门北侧(原铁路医院建设路门诊)的天音助听器·斯达克助听器举办优惠活动,届时特邀美

国斯达克助听器中国(苏州)公司生产部经理高勇灵先生现场咨询、验配、保养。(请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用)

建 北:建设北路190号(中西医结合医院建设路门诊原458号铁路医院门诊大门北侧)·斯达克助听器 3284815
双 西:双塔西街60号(原222号山西疾控中心门诊东30米)
火 车 站:建设北路26号(火车站往北同站中巷巴黎站前楼南侧门面房)
迎 泽:迎泽大街12号(火车站往西国防宾馆西侧)
运 城:0359-2080823

苏城广审文2023121-17966号
•瑞声达助听器 4174273
•瑞声达助听器 4625771
•天音助听器 4120965
忻州:0350-3308071

谎称找工作 诈骗前女友

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市男子李某,谎称帮前女友王女士安排工作,轻而易举诈骗了对方7万余元现金。

5月初,王女士向小店责任区刑警队报案称,他被前男友李某诈骗7万余元。王女士称,她与王某在2018年左右结识,谈了一段时间恋爱后分手。2022年下半年,经济上捉襟见肘的他,便打起了前女友王女士的主意,设下了这场骗局。目前,李某已因涉嫌诈骗被刑事拘留。

女士十分动心,便在2022年10月至12月间陆续给了李某7万余元。钱给了,但工作的事情却迟迟没有着落。最终,王女士发现自己上了当,一番犹豫后向警方报案。

了解情况后,民警很快将李某抓获。经审查,李某虽然有事业单位的工作,却长期游手好闲。2022年下半年,经济上捉襟见肘的他,便打起了前女友王女士的主意,设下了这场骗局。目前,李某已因涉嫌诈骗被刑事拘留。

现金做成“花” 可能是违法

本报讯(记者 任蕾)520,我爱你。很多人在这一天向恋人表达爱意,送束鲜花已经成为标配,也有人表达的方式更为“浓烈”,用现金做成花束当礼物,亮眼又直白。太原铁路运输中级法院发布提醒,用人民币制作花束,可能涉嫌违法。

这份提醒中提到,我国法律明确规定,禁止故意毁损人民币,任何单位和个人都应当爱护人民

币,禁止损害人民币和妨碍人民币流通。现实中,使用人民币制作花束,既有损人民币形象,同时在扎花和拆开的过程中也易造成人民币毁损,妨碍人民币流通,已涉嫌违法。

康乐街一家花店老板在接受记者采访时表示,他之前曾接过一个订单,顾客要求用5200元人民币制作成花束,他之前看过一些报道,说这样做可能涉嫌违法,于是拒绝了。

超载一倍多

本报讯(记者 张晋峰)准载31吨的渣土车,却拉了66.65吨渣土,超载一倍还多。5月19日,交警综改大队民警查获了这辆严重超载的货车,作出处罚的同时,还将约谈车辆所属企业负责人,强化安全制度的落实。

当天上午8时许,在辛村街紫云路口执勤的综改大队三中队民警,发现一

辆渣土车有明显超载嫌疑,于是将车辆截停检查。经检测,这辆准载31吨的渣土车,拉了66.65吨货物,超载115%。民警对司机李某批评教育后依法作出相应处罚。下一步,综改大队还将约谈李某所属运输企业的负责人,督促企业落实安全生产责任,加强对司机的安全教育。

货车被查获

天音助听器

全国第34个助残日之际,特定于5月25日-26日在位于太原市建设北路190号中西医结合医院建设路门诊大门北侧(原铁路医院建设路门诊)的天音助听器·斯达克助听器举办优惠活动,届时特邀美

国斯达克助听器中国(苏州)公司生产部经理高勇灵先生现场咨询、验配、保养。(请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用)

苏城广审文2023121-17966号

•瑞声达助听器 4174273

•瑞声达助听器 4625771

•天音助听器 4120965

忻州:0350-3308071

忻州:0350-3308071